
 

MAIRIE DE LUGAGNAC 
 

Procès-Verbal du Conseil Municipal du 30 mars 2026 
 

 

Etaient présents : Bernard COSTES, Vincent LAGARRIGUE, Marie-Hélène RAMES, Mariano GUAITA, Yves 
GOUJON, Nadège TELLIER-VALANTIN, François HARDY, Laurence MARY, Magali 
BALDELLI, Perrine BOULPIQUANTE 

 

 

La séance se déroule sous la présidence de M. Bernard COSTES, Maire. 

Madame Laurence MARY est nommée secrétaire de séance. 

 

1. Constitution du Conseil Municipal : 

Le Maire, informe l’ensemble des conseillers municipaux de la démission de M. Hugo TRONC de son mandat 
de conseiller municipal. Madame Catherine Morin, douzième sur la liste, devient de ce fait conseillère 
municipale et sera intégrée au prochain conseil. Les démarches de régularisation auprès de la préfecture 
sont en cours. 

 

2. Fixation des indemnités des élus : 

Le Maire, Monsieur Bernard COSTES, explique comment sont calculées les indemnités des élus. 

Il propose que les indemnités de la précédente mandature soient conservées sauf celle du Maire (diminution 
d’environ 100 euros). 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

 

3. Délégation consentie au Maire par le Conseil Municipal : 

Le Maire, Monsieur Bernard COSTES, fait lecture de chacun des points relatifs à la délégation et apporte 
quelques explications. Il rappelle que seul le Conseil Municipal est décisionnaire et qu’il est tenu de rendre 
compte de chaque décision prise. 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

 

4. Création des Commissions Municipales : 

Délégués communauté de communes : Bernard COSTES (titulaire), Vincent LAGARRIGUE (suppléant) 

Commission Syndicat des eaux du Bournac : François HARDY (titulaire), Vincent LAGARRIGUE (suppléant) 

Commission TE 46 : Mariano GUAITA (titulaire), Yves GOUJON (suppléant) 



Commission École, Petite Enfance : Laurence MARY (titulaire), Yves GOUJON (suppléant) 

Commission voirie : Bernard COSTES (titulaire), Magali BALDELLI (suppléante) 

Commission bâtiments communaux : Mariano GUAITA (titulaire), Vincent LAGARRIGUE (suppléant) 

Commission collecte et déchets (SYCTOM et SYDED): Marie-Hélène RAMES (titulaire), Perrine BOULPIQUANTE 
(suppléante) 

Commission SIFA (fourrière) : Marie-Hélène RAMES (titulaire), Nadège TELLIER-VALANTIN (suppléante) 

Commission PNR des Causses du Quercy : Bernard COSTES (titulaire), Vincent LAGARRIGUE (suppléant) 

Commission tourisme : Marie-Hélène RAMES (titulaire), Perrine BOULPIQUANTE (suppléante) 

Commission défense : Vincent LAGARRIGUE (titulaire), Mariano GUAITA (suppléant) 

Commission incendie : Mariano GUAITA (titulaire), François HARDY (suppléant) 

Commission SDAIL : Bernard COSTES (titulaire), Yves GOUJON (suppléant) 

Commission d’appel d’offre : Vincent LAGARRIGUE, Mariano GUAITA, Marie-Hélène RAMES, François HARDY, 
Nadège TELLIER-VALANTIN, Catherine MORIN 

Commission communale des impôts directs : en attente 

Commission de contrôle des listes électorales : Laurence MARY 

Responsables de la salle des fêtes : Yves GOUJON et Nadège TELLIER-VALANTIN 

 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

 

5. Personnel administratif : Création du poste de rédacteur 

La secrétaire de mairie a passé un examen professionnel pour devenir « rédactrice territoriale » au 01/06/2026. 

La délibération est adoptée à l’unanimité. 

 

6. Questions diverses 

Date du mai :  
Proposition d’un mai collectif, le samedi 13 juin fin d’après-midi, lieu à déterminer ultérieurement. 
 

Ménage :  
Recherche d’une personne ou d’une entreprise pour faire le ménage de la mairie, des toilettes publiques et de la 
salle des fêtes occasionnellement. 
 
Communication : 
Poursuite de l’information via panneau-pocket, l’écho des cazelles et le site internet de la commune. 
 

Travaux : 
La peinture de la cuisine et des toilettes de la salle des fêtes est terminée. 
Les éclairages de la salle des fêtes défectueux et les parafoudres de l’église seront prochainement changés. 
 
 

 



 

AMF : 
Le 16 avril 2026, réunion de l’AMF pour l’accueil des nouveaux maires. 
 

8 Mai : 
La Commémoration de l’Armistice du 8 mai 1945 se déroulera à 11h. 
 

Le prochain Conseil Municipal est fixé le lundi 20 avril à 18 h 30. 

Les Conseils Municipaux se dérouleront, dans la mesure du possible, le 3ème lundi du mois. 

 

Le Maire lève la séance à 20 h 45. 

 

 

 


